

PĂMÂNT BĂNĂȚEAN!

În perioada 21-24 aprilie a avut loc, la USAMVB „Regele Mihai I al României” din Timișoara, în cadrul Facultății de Agricultură, o aplicație de o importanță majoră, SOLURILE DIN BANATUL MONTAN. Organizatori: Prof. dr. NIȚĂ Lucian Dumitru, Prof. dr. ȚĂRĂU Dorin, Șef lucrări dr. LAȚO Karel Iaroslav, precum și alte instituții de profil din țară și din străinătate.

SPORT ȘI EDUCAȚIE DE ZIUA REGELUI LA USAMVB „REGELE MIHAI I AL ROMÂNIEI” DIN TIMIȘOARA: Disciplina de Educație Fizică și Sport de la USAMVB „Regele Mihai I al României” din Timișoara organizează, împreună cu **Liga Studenților „AGROWEST”** și în parteneriat cu **Fundația Cardio Prevent**, în data de 10 mai, 2017, pe terenurile de sport ale Universității, un eveniment sportiv de amploare: **EDUCAȚIE – SPORT – SĂNĂTATE ÎN UNIVERSITATE**. La eveniment este așteptat un număr mare de participanți, 100 de liceeni din tot Banatul, precum și 300 de studenți și cadre didactice din Universitate.

FACULTATEA DE HORTICULTURĂ LA FESTIVALUL FLORILOR!

Facultatea de Horticultură și Silvicultură de la USAMVB „Regele Mihai I al României” din Timișoara va participa, în perioada 28.04 – 30.04, la a III-a ediție a **Festivalului Florilor – Timfloralis**, eveniment important al primăverii, ce va avea loc în Piața Victoriei din Timișoara.

CADRE DIDACTICE ALE USAMVB „REGELE MIHAI I AL ROMÂNIEI” DIN TIMIȘOARA ÎN STRĂINĂTATE!

Prof. dr. ing. NICOLAE PĂCALĂ, decan al Facultății de Zootehnie și Biotehnologii, **Prof. dr. ing. LAVINIA ȘTEF**, prodecan, **Prof. dr. ing. IOAN PET**, precum și **Dl. Prof. dr. IOAN BENCSIK** vor participa, în această săptămână, la zilele „**UNIVERSITY OF SOUTH BOEMIA**”, în Ceske Budejovice.

OLANDA va găzdui, în cadrul „**Train the trainers in modern dairy farming and laming methods**”, alături de specialiști din întreaga Europă, și două cadre tinere de excepție de la **Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii**, respectiv Asistent dr. ing. JULEAN CĂLIN, precum și drd. Ing. PISTRUI ADRIAN.

WORKSHOP PENTRU TINERII FERMIERI:

Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii de la USAMVB „Regele Mihai I al României” din Timișoara organizează un workshop pentru tinerii fermieri, intitulat: **„PROGRAM DE FINANȚARE PENTRU TINERII FERMIERI CU STUDII SUPERIOARE ÎN VEDEREA ÎNFIINȚĂRII/DEZVOLTĂRII UNEI EXPLOATAȚII AGRICOLE”**.

Invitați: **Doamna CODRUȚA ADELINA POP**, director al Oficiului Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Timiș, și **Domnul NAN GHEORGHE**, Șef Serviciu AFDP, OJFIR Timiș.

WORKSHOP PENTRU SĂNĂTATEA NOASTRĂ!

La Facultatea de Tehnologia Produselor Alimentare de la USAMVB „Regele Mihai I al României” din Timișoara va avea loc miercuri, 26 aprilie, orele 11⁰⁰, în Sala S₁, un workshop de importanță publică: **„CONTAMINAREA ALIMENTELOR CU MICROTOXINE ȘI IMPACTUL ASUPRA SĂNĂTĂȚII UMANE.”** Vor prezenta lucrări **Dr. ing. Damiescu LĂCRĂMIOARA**, DSV Timiș, **Dr. ing. GRAD IOAN**, Moara Carani, **Conf. dr. MIȘCĂ CORINA**, de la USAMVB „Regele Mihai I al României” din Timișoara.

MOBILITĂȚI ERASMUS LA USAMVB „REGELE MIHAI I AL ROMÂNIEI” DIN TIMIȘOARA

În cadrul Mobilităților Erasmus Facultatea de Tehnologia Produselor Alimentare va beneficia de conferințele unor renumiți profesori europeni: **Prof. dr. BARIS YALINKILIC**, din Bulgaria, și **Lector MENEKSE BULUT**, din Igdir, care va susține prelegeri despre **PRODUSELE LACTATE TRADIȚIONALE DIN TURCIA**.

Conducerea **INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ TIMIȘ** vă invită să participați la simpozionul susținut cu ocazia **”ZILEI INTERNAȚIONALE A SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ ÎN 2017”**, vineri, 28 aprilie, 2017, ora 10⁰⁰, în Aula Magna, **UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ A BANATULUI ”REGELE MIHAI I AL ROMÂNIEI” DIN TIMIȘOARA**